

## Мама президента Башкортостана будет обучать основам ислама

Автор: Administrator  
24.06.2012 04:29

---



В открытии первой мечети "Этэмаш" (в деревне Штанды Балтачевского района - родовом гнезде Рустема Хамитова) приняла участие мама президента Республики Башкортостан - Раиса Хамитова. Храм рассчитан на 80 человек. Первый этаж будет отведен для мужчин, второй – для женщин. В день открытия в мечети был проведен первый религиозный обряд – имянаречение младенца.

Кстати, храм воздвигнут на месте старой мечети, которая была разрушена еще до начала Великой Отечественной войны. Строительство продолжалось в течение 10 лет. Причиной тому стала нехватка средств. И лишь благодаря прихожанам, местным благотворителям и, самое главное, маме президента республики, которая является жительницей этого села, мечеть была достроена.

Рядом с мечетью планируется строительство и медресе, в котором Раиса Хамитова планирует обучать местных жителей основам ислама. По ее словам, она очень сожалеет, что до этого счастливого дня не дожил ее покойный супруг Заки Хамитов, сообщает пресс-служба Балтачевского района РБ.